

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6620

11-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിൽ പോളിടെക്നീക്

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">പ്രൊഫ. ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ</p>	<p align="center">Dr. R. Bindu (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കോട്ടയ്ക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിൽ പോളിടെക്നീക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിനെ നിലനിർത്തിക്കൊണ്ട് ഒരു പുതിയ പോളിടെക്നീക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമോ എന്നുള്ള സാധ്യതാ പഠനം പെരിന്തൽമണ്ണ സർക്കാർ പോളിടെക്നീക് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ നിയോഗിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സാധ്യത പഠനത്തിന് സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെ നിയമിച്ചിട്ടില്ല. സാധ്യതാ പഠന റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ നിലനിൽക്കുന്ന കോമ്പൗണ്ടിനകത്ത് ലഭ്യമായ 4.25 ഏക്കറോളം ഭൂമി പോളിടെക്നീക് ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഇതിലേക്കായ് കെട്ടിടങ്ങൾ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുകയും എല്ലാ ഉപകരണങ്ങളും സാധന സാമഗ്രികളും സമാഹരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിനോട് ചേർന്ന് പോളിടെക്നീക് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും അനുകൂലമായ് നിൽക്കുന്നുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും എ.എം.സി.ടി.ഇ. മാനദണ്ഡപ്രകാരം ഒരു പോളിടെക്നീക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സ്ഥലം പോളിടെക്നിക്കിൻ്റെ പേരിൽ അനുവദിക്കുകയും, സ്വന്തമായി കെട്ടിടം ഉണ്ടായിരിക്കുകയും വേണം. ഒന്നാം വർഷ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ തയ്യാറാക്കൽ, പഠനോപകരണങ്ങൾ അനുവദിക്കൽ, തസ്തികകൾ അനുവദിക്കൽ എന്നീ പ്രവർത്തനങ്ങളെല്ലാം പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതും, ഇതിലേക്ക് ആവശ്യമായ തുക വകയിരുത്തേണ്ടതുമാണ്. മേൽപ്പറഞ്ഞ സാഹചര്യങ്ങളെല്ലാം ആനുകൂല്യമാകുകയാണെങ്കിൽ എ.എം.സി.ടി.ഇ. അംഗീകാരം നേടി പുതിയ പോളിടെക്നീക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(ബി) പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ നൽകിയ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>		<p>(ബി) കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിനെ നിലനിർത്തിക്കൊണ്ട് ഒരു പുതിയ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമോ എന്നുള്ള സാധ്യതാ പഠനം പെരിന്തൽമണ്ണ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ നിയോഗിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സാധ്യത പഠനത്തിന് സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെ നിയമിച്ചിട്ടില്ല. സാധ്യതാ പഠന റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ നിലനിൽക്കുന്ന കോമ്പൗണ്ടിനകത്ത് ലഭ്യമായ 4.25 ഏക്കറോളം ഭൂമി പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഇതിലേക്കായ് കെട്ടിടങ്ങൾ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുകയും എല്ലാ ഉപകരണങ്ങളും സാധന സാമഗ്രികളും സമാഹരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിനോട് ചേർന്ന് പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും അനുകൂലമായ് നിൽക്കുന്നുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും എ.എം.സി.ടി.ഇ. മാനദണ്ഡപ്രകാരം ഒരു പോളിടെക്നിക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സ്ഥലം പോളിടെക്നിക്കിൻ്റെ പേരിൽ അനുവദിക്കുകയും, സ്വന്തമായി കെട്ടിടം ഉണ്ടായിരിക്കുകയും വേണം. ഒന്നാം വർഷ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ തയ്യാറാക്കൽ, പഠനോപകരണങ്ങൾ അനുവദിക്കൽ, തസ്തികകൾ അനുവദിക്കൽ എന്നീ പ്രവർത്തനങ്ങളെല്ലാം പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതും, ഇതിലേക്ക് ആവശ്യമായ തുക വകയിരുത്തേണ്ടതുണ്ട്. മേൽപ്പറഞ്ഞ സാഹചര്യങ്ങളെല്ലാം ആനുകൂലമാകുകയാണെങ്കിൽ എ.എം.സി.ടി.ഇ. അംഗീകാരം നേടി പുതിയ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി) നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ തന്നെ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>		<p>(സി) കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിനെ നിലനിർത്തിക്കൊണ്ട് ഒരു പുതിയ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമോ എന്നുള്ള സാധ്യതാ പഠനം പെരിന്തൽമണ്ണ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ നിയോഗിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സാധ്യത പഠനത്തിന് സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെ നിയമിച്ചിട്ടില്ല. സാധ്യതാ പഠന റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ നിലനിൽക്കുന്ന കോമ്പൗണ്ടിനകത്ത് ലഭ്യമായ 4.25 ഏക്കറോളം ഭൂമി പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഇതിലേക്കായ് കെട്ടിടങ്ങൾ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുകയും എല്ലാ ഉപകരണങ്ങളും സാധന</p>

സാമഗ്രികളും സമാഹരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. കുറ്റിപ്പുറം ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിനോട് ചേർന്ന് പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും അനുകൂലമായ് നിൽക്കുന്നുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും എ.എം.സി.ടി.ഇ. മാനദണ്ഡപ്രകാരം ഒരു പോളിടെക്നിക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സ്ഥലം പോളിടെക്നിക്കിന്റെ പേരിൽ അനുവദിക്കുകയും, സ്വന്തമായി കെട്ടിടം ഉണ്ടായിരിക്കുകയും വേണം. ഒന്നാം വർഷ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ തയ്യാറാക്കൽ, പഠനോപകരണങ്ങൾ അനുവദിക്കൽ, തസ്തികകൾ അനുവദിക്കൽ എന്നീ പ്രവർത്തനങ്ങളെല്ലാം പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതും, ഇതിലേക്ക് ആവശ്യമായ തുക വകയിരുത്തേണ്ടതുമാണ്. മേൽപ്പറഞ്ഞ സാഹചര്യങ്ങളെല്ലാം ആനുകൂലമാകുകയാണെങ്കിൽ എ.എം.സി.ടി.ഇ. അംഗീകാരം നേടി പുതിയ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ